

10岁男孩不幸患病,每天花费好几万

家住友谊苑小区的史林今年10岁,在友谊小学念书。本应快乐的童年不幸被病魔打断。2015年9月,史林被确诊为超重型再生障碍性贫血,目前在天津的中国医学科学院血液病医院救治。患病之后,史林的身体已不具备制造血小板的能力,每隔两天就要注射血小板。无菌病房里的小史林免疫力极低,轻轻一触碰,身体就会不断出现紫斑。

史林的爸爸、妈妈与奶奶都在天津陪伴他进行救治,史林的爷爷史献云在募捐现场,讲起孙子的病情,他忍不住泪眼婆娑。为给史林治病,家里已经花掉大约90万元,大部分是向亲朋好友借的,巨额的花销早就超过了家庭能够承担的范围。说起史林现在的情况,史献云愁云满面:“每天在医院都是几万几万地花……他妈妈每进一次病房,光消毒就得一百块,给孩子打个针就要一千……”

一人有难万人帮

友谊苑居委会为重病男孩捐款

文/片 本报记者 肖龙凤 实习生 侯耀婕 通讯员 闫绪森



人人献出一份爱心 解放东路社区 开展助残 募捐活动



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王宇)“赠人玫瑰,手留余香”,为保障残疾人合法权益,促进济南市残疾人福利事业发展,在第二十六次“全国助残日”即将到来之际,解放东路社区精心安排,组织开展了“爱心助残募捐周”活动。

活动本着自愿量力原则,倡议社区居民根据自身情况力所能及地捐款。解放东路社区在居委会办事大厅设立了募捐箱,众多热心居民纷纷前来表达心中的那份善意。社区广大党员和社区活动班成员更是积极响应,踊跃捐款。大家纷纷表示希望尽自己的绵薄之力,能帮助到更多需要帮助的人们。活动所募得资金将主要用于残疾人医疗、康复、教育、生活救助及各类助残公益活动等。

关爱残疾人,献出一份爱 名士豪庭居委会 举办爱心捐款活动



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 张娜)为使因残致困的残疾人在医疗、康复、教育和生活等方面得到救助,保障残疾人的合法权益,3月28日上午,名士豪庭社区举办了“关爱残疾人,献出一份爱”捐款活动。

一大早名士豪庭艺术团腰鼓队志愿者就来到活动现场,为本次爱心募捐营造氛围。活动现场爱心爆棚,从2

岁的小朋友到80岁的老人,无论是社区党员、社区骨干还是社区居民,都义不容辞地加入到捐款活动中,纷纷献出了自己的一份爱心。志愿者们还走进社区诸多门店开展募捐活动,店主、店员们纷纷献出爱心。此次活动,共有近百人参与到捐款中,使名士豪庭社区处处充满着暖暖的爱意,弘扬了爱心奉献、帮助残疾人的良好风气。

3月29日,友谊苑社区居委会为社区重病男孩史林举行了持续一整天的爱心募捐活动。友谊苑社区及周边小区居民闻讯纷纷前来参与,献上一份又一份爱心,希望帮助小史林渡过难关。当天,在众多社区居民的无私捐助下,共为小史林募捐到6006元爱心款。

为帮孩子治病,不少居民 多次捐款

在友谊苑北区和南区,居委会工作人员分别进行了募捐活动,引来了众多居民慷慨解囊,居委会工作人员的登记表写满了一张又一张,1元、5元、20元、100元……

家住友谊苑南区的刘卉,一个小时之内3次来到募捐现场,第一次是自己捐钱;第二次回到家动员孙子孙女,把他们的压岁钱拿来捐了;之后又给同事朋友打了电话,代他们捐了一部分钱。像刘卉这样的心人还有不少,如她的邻居卢金祥,也捐了两次,第一次没带很多钱,第二次回家拿了钱再来捐。

家住雁翔苑小区的李女士早晨出门买菜时看到了友谊苑居委会张贴的倡议书。虽然她识字有限还是凑上去看了看,倡议书上的“小朋友”、“患病”这些字眼让她紧张起来,赶



紧

问了

别人了。

解情况后,她匆忙赶到友谊苑募捐现场,把身上带的钱都捐了出去。随后菜也没买,就疾步赶回家拿钱,半个小时之后第二次来到募捐现场捐款。工作人员要登记她的名字,她摆摆手不让:“谁家都有孩子,我大能理解了,这个小孩子赶快好起来就行!”

据居委会主任齐宝东介绍,这次募捐活动的条幅、倡议书、募捐箱都是由济南不二广告有限公司赞助的。该公司总经理王丁偶然听到了居委会打算开展募捐活动,于是主动找到居委会主任想要提供赞助。王丁还来到现场为小史林捐助了六百元,并赠送给史林妈妈一本能够慰藉心灵的书籍。王丁说,一定要多做好事,多做慈善,让社会里多一点正能量。

史献云一直站在募捐箱旁边,他的眼睛始终是湿的,除了“谢谢”说不出别的话来,不住地向居民鞠躬感谢。“实在是太感谢居委会了!感谢所有无私捐款的邻居们……”史献云一遍遍地重复。

史献云说,居委会为史林做的不仅仅是这次募捐活动。年前,因为史林的病是在省外接受治疗,回到济南之后进行医保报销时医院的结算单原件交到了济南市医保办。友谊苑居委会、姚家街道办社事科及历下区民政局大病救助办公室为史林办理大病救助时,因没有结算单原件遇到了一些困难。居委会、街道办工作人员不辞辛苦为此奔波、协调,为史林申请到了48000元的大病救助。2016年度大病救助工作开始后,友谊苑居委会将根据相关规定,继续为史林申请相应的救助。

如果您想力所能及地帮助小史林,可以拨打友谊苑居委会电话 0531-81856593 咨询和捐助。

理解、关心、帮助残疾人

平安苑社区举行爱心募捐活动

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 袁铭)3月25日上午,平安苑社区在三箭平安苑小区开展了以“理解、关心、帮助残疾人”为主题的募捐活动,社区居民纷纷参与进来,力所能及地捐款帮助。此次募捐活动所得爱心款,将用于使因残致困的残疾人在医疗、康复、教育和生活等方面得到救助,改善他们的生活质量,让他们共享国家发展的成果。



华阳社区

为残疾人开展募捐

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 马宪梦)近日,为帮助残疾人改善生活,在社区弘扬关爱残疾人、帮助残疾人的良好风气,华阳社区开展了帮助残疾人爱心募捐活动。得到消息后,社区不少居民赶到居委会力所能及地捐款。有的居民已经是连续多年捐款,只想为残疾人力所能及地献份爱心。



关爱女性健康

解放东路社区 举行公益讲座



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王宇)为提高社区妇女群众的体质和自我防病意识,维护好社区计生家庭的幸福,3月25日上午,解放东路社区联合艾玛妇产医院的专家医疗团队在社区举办了一场公益讲座和义诊活动。

义诊活动现场,艾玛妇产医院的专家就居民比较关注的“妇产科常见疾病的诊断与防治”开展了讲座,并在讲座结束后对社区妇女关心的问题逐个进行详细解答,让社区的妇女同胞切切实实地在家门口增长了自我保健知识,享受到了医疗服务。